

29 ИЮЛ-1975

Советская Киргизия

г. Фрунзе

Артисты порадовали

Бригада артистов Ошского областного киргизского драматического театра, возглавляемая Калы Тагаевым, была в гостях у тружеников Алайского района.

В райцентре поселка Гульча они показали отрывки из спектаклей «Эхо» и «Сто женщин» и дали большой концерт. Зрители долго аплодировали артистам Дуйшену Байдоботову, Назару Момунову, Райме Абдубачаевой, Кенже Усмановой. Гости побывали в совхозах «Алай», имени Ленина, колхозах имени Ленина, «Правда» и «Социализм».

М. ТУРСУНКУЛОВ.